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CzechTrade podepsal memorandum o spolupráci s AMBIS vysokou školou

Praha, 28. dubna 2025

Agentura CzechTrade a AMBIS vysoká škola dnes podepsaly memorandum o spolupráci zaměřené na rozvoj vzdělávání, výzkumu a lidských zdrojů v oblasti mezinárodního obchodu. Memorandum má za cíl prohloubit spolupráci obou institucí a využít synergií pro podporu českých exportérů 
a zvyšování odborných kapacit v oblasti vnějších ekonomických vztahů. V rámci spolupráce se obě instituce zaměří na odborné stáže, výzkum a vzdělávání studentů, kteří se připravují na kariéru v mezinárodním obchodě. Memorandum dnes za CzechTrade podepsal generální ředitel Radomil Doležal a za AMBIS rektorka Martina Mannová.

Partneři se dohodli na spolupráci při vytváření příležitostí pro studenty, a to zejména prostřednictvím odborných stáží, které jim umožní získat praktické zkušenosti v oblasti mezinárodního obchodu 
a exportu. Dále budou organizovány odborné semináře a workshopy zaměřené na aktuální otázky 
v oblasti exportu, mezinárodního obchodu a ekonomiky. Memorandum také umožňuje zadávání bakalářských a diplomových prací, které budou zaměřeny na témata vycházející z aktuálních potřeb agentury CzechTrade a oblasti vnějších ekonomických vztahů.

„Naší prioritou je nejen podpora českých firem, ale i rozvoj mladých talentů. Věříme, že odborné stáže jsou pro studenty skvělou příležitostí, jak získat cenné zkušenosti, rozvíjet své ambice a třeba jednou založit vlastní firmu a s ní uspět i na zahraničních trzích,“ říká Radomil Doležal, generální ředitel CzechTrade. 

V rámci spolupráce budou rovněž organizovány vzdělávací semináře zaměřené na praktické aplikace v oblasti mezinárodního obchodu a exportu, které poskytnou studentům nové nástroje a přístupy pro jejich budoucí profesní rozvoj. CzechTrade a AMBIS vysoká škola také plánují realizovat společné výzkumné projekty a podporovat další aktivity, které zvýší konkurenceschopnost českých firem v globálním měřítku.

„Tato spolupráce je pro nás velmi významná, protože pomáhá připravovat studenty na kariéru v oblasti mezinárodního obchodu, která je pro rozvoj české ekonomiky klíčová. Věříme, že se tímto způsobem podaří nejen podpořit mladé talenty, ale i prohloubit znalosti a zkušenosti potřebné pro efektivní působení na zahraničních trzích,“ vysvětluje rektorka AMBIS vysoké školy Martina Mannová.

Tento krok navazuje na dlouhodobou spolupráci agentury CzechTrade s vysokými školami, například s Fakultou mezinárodních vztahů Vysoké školy ekonomické v Praze (VŠE), Filozofickou fakultou Univerzity Hradec Králové a Univerzitou Tomáše Bati ve Zlíně, se kterými jsou uzavřena memoranda 
o spolupráci. V rámci této spolupráce již absolvovalo stáž více než 280 studentů, kteří získali cenné zkušenosti v zahraničních kancelářích CzechTrade. Nejvíce frekventované byly evropské destinace, následované kanceláří v Chicagu, která dlouhodobě patří mezi nejžádanější. Stáže proběhly také v Latinské Americe, Asii, Africe a Austrálii. 




O agentuře CzechTrade

CzechTrade je agentura na podporu obchodu a již 27 let je partnerem českých firem na jejich cestě k exportním úspěchům. Jejím cílem je usnadnit českým firmám rozhodování o výběru vhodných teritorií, zkrátit dobu vstupu na daný trh, podpořit aktivity směřující k dalšímu rozvoji firmy v zahraničí, a především eliminovat rizika spojená se vstupem na nové, neznámé trhy. Zahraniční kanceláře agentury CzechTrade poskytují služby v 66 zemích na pěti kontinentech. Provozuje portál BusinessInfo.cz a magazín Exportmag.cz. Více informací na CzechTrade.cz.
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